

我县专题研究 2022 年三季度经济运行暨重点项目工作

本报讯 (记者 曾露 肖乔) 8月22日,县委书记曹邦兴主持召开会议,专题研究2022年三季度经济运行暨重点项目工作,分析研判三季度经济运行情况,以及全县重点项目建设、招商引资、投资消费工作中存在的问题和不足,安排部署下一阶段工作。

曹邦兴指出,当前,已进入第三季度。各级各部门要提高认识,深刻领会招商引资、项目建设与经济社会稳定健康发展的关系,把抓项目落实、招商引资作为重要抓手,全力以赴支持好、保障好重点项目建设。全县上下要增强信心、齐心协力、攻坚克难,大力弘扬“不甘落后、不等不靠、不畏艰险、不怕

牺牲”的下庄精神,高质高效完成全年目标任务,推动巫山经济社会高质量发展。

曹邦兴强调,要全力抓好投资。围绕三大平台,聚焦重点领域、重点企业,突出市场主体抓投资。同时,加快推进投融资改革,加大向上沟通协调力度,加大合理融资力度。持续抓好重大项目投资,加快在建项目进度,滚动推进重点项目建设,谋划实施一批新的重大项目,更好发挥投资对稳增长的关键作用。

要全力抓好消费。消费是最终需求,扩消费既有利于提升群众生活水平,又能带动就业、投资和产业升级。培育新的限上企业,壮大市场主体,更大激发市场活力和社会创

造力。围绕旅游做好服务,用市场化可持续办法扩消费。抓好零售业、批发业,补齐商贸、建筑、商品房销售、公路运输、电子商务等短板,稳住消费。

要全力抓好招商。招商引资是拉动一个地方经济发展的强劲动能,立足我县优势条件,要抓住机遇,招大商、招好商。强化招商引资队伍建设,实现点对点招商、重点招商、专业招商、精准招商。加大招商项目的包装和策划力度,围绕我县的资源优势、市场优势和劳动力优势,策划一批文旅康养、生态工业、现代农业、商贸物流、乡村振兴等优质招商项目,建立好滚动式招商项目库。此外,要抓紧完善招商政策,优化服务、强化保障,

打造一流营商环境,全力推动招商引资项目落地见效。

要全力抓好财政金融。稳住财政收支,千方百计挖增收,优化财政支出结构,提高财政资金使用效益。积极开展政银企项目融资对接,争取更多信贷支持。要全力抓好一二三产融合,全力抓好城市更新提升、社会民生改善、改革创新突破,以更大力度、更强担当、更实举措推动全县经济持续健康发展。

县领导付嘉康、熊伟、王春梅、刘海燕、水韦梁、杨平、罗伟、王军出席会议。

政协巫山县第十一届委员会常务委员会第2次会议召开

本报讯 (记者 余雨芳) 8月22日,政协巫山县第十一届委员会常务委员会第2次会议召开。县政协主席柴承刚出席会议并讲话。

会上,集中学习了习近平总书记系列讲话精神、市第六次党代会精神等,听取了我县贯彻实施《民法典》情况的通报,审议通过了《政协巫山县委员会“发挥政协优势,助推

中心工作”七大行动方案》,五名政协常委作了交流发言。

会议强调,要聚焦县委所谋、产业所向、人民所盼,发挥政协的智力优势、专业优势和组织优势,在围绕中心、服务大局中贡献政协智慧,展现政协担当。政协常委要发挥关键作用、代表作用和示范作用,做到有定力、有情怀、有作为,成为助推巫山高质量发展

的一支重要力量。

会议要求,要持续深入学习贯彻市第六次党代会精神,推动学习贯彻往心里走、往实里走、往深里走。要全力开展“发挥政协优势,助推中心工作”七大行动,助力生态优先新高地绿色发展示范区建设。要积极投身重点工作,关注火情、旱情、疫情等,做到在参与中议政、在议政中服务,在服务中建言。要不

断提高建言资政和凝聚共识水平,更好发挥专门协商机构作用,创新履职活动开展,推进履职力量融合。要加强机关自身建设,坚持问题导向、目标导向,提升委员能力水平和工作境界,以饱满的精神状态和实际工作成效,迎接党的二十大胜利召开。

县领导刘大勇、罗良谷、王国琼、聂必红、卢家平、黄承权、黎锦华、李岳出席会议。



党员干部为水稻浇水抗旱

8月15日,铜鼓镇竹园村党支部书记田秀章,在该村二社田定成的稻田中,为水稻浇水抗旱(如图)。

面对持续的高温 and 严峻的抗旱形势,我县各乡镇村党员干部奋战在抗旱一线,帮助解决群众的生产生活用水以及稻田的灌溉等,以降低因旱情带来的不利影响。

记者 王忠虎 陈久玲 摄

部门牵线搭桥 滞销番茄不愁销

本报讯 (记者 郝燕来文/图) 8月21日,重庆醉香爱食品公司采购部员工深入竹贤乡石院村开展对接,与当地番茄种植户达成合作意向,该村滞销番茄将得到有效解决。

据介绍,当下石院村番茄迎来丰收,但因疫情、高温天气等因素的影响,该村10余吨番茄滞销。为解决滞销问题,县乡村振兴

局牵线搭桥,醉香爱食品公司与该村达成长期采购协议,促进当地番茄销售。

据了解,作为巫山本土调味品加工企业,重庆醉香爱食品公司生产的番茄底料需要大量的番茄。今后,该公司将与石院村的番茄种植户签订长期供货合同,从根本上解决番茄销售难的问题,助力村民增产增收。



工作人员收购番茄。

遗失声明

兹有重庆市巫山县三溪乡九镇村村委委员会遗失基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书,统一社会信用代码:(54500237ME1722583D),声明作废!
2022年8月24日

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

2022 中国国际智能产业博览会开幕

(上接第一版)重庆推动“智造重镇”“智慧名城”建设,连续5年成功举办智博会,意义重大。本届智博会以“智慧城市”为主题,必将为促进经济发展、社会进步开辟新场景、注入新动力。四川是本届智博会的主办省,将与重庆一起,共唱“双城记”,推动成渝地区双城经济圈建设全面提速、见势成效。

开幕式后,陈敏尔、胡衡华、张轩和部分嘉宾参观展馆。重庆馆里,全方位展示着重庆打造“智造重镇”、建设“智慧名城”

(上接第一版)大数据智能化引领的创新驱动发展战略已成为全市经济社会发展的强大引擎。

智慧在碰撞、项目在对接、合作在深化,重庆的落实速度和质量,给了企业很大底气,给了合作伙伴很大信心。如今,重庆“朋友圈”越来越大,“国际范”越来越足,智博会正在积累广泛的国际影响力、行业引领性和品牌美誉度。

建设智慧城市是推动高质量发展的内在要求,是创造高品质生活的重要支撑。本届大会以“智慧城市”为年度主题,围绕“重塑城市未来”,全景呈现智慧城市所涉及的顶层设

计、标准规范等七大环节,让城市更聪明、更智慧,让智能化引领下的高品质生活变得更加触手可及。这一年度主题,紧扣“治理体系和治理能力现代化”,回应人民对美好生活的向往,是时代所需、人心所向。

未来已来,将至已至。市第六次党代会报告明确提出“继续高标准办好智博会,积极参与和推进‘东数西算’,深度参与数字经济国际合作”。在外部不确定因素明显增加、需求收缩与供给冲击交织的背景下,重庆以大数

据智能化为抓手,以智博会为平台,持续培育智能经济生态,既造福自身,也惠及世界,体现了担当作为,彰显了开放姿态。

当前,新一轮科技革命和产业变革不断向纵深推进,智博会带来的每一项技术,秀出的每一款产品,举办的每一次论坛,都是以数

据智能化为抓手,以智博会为平台,持续培育智能经济生态,既造福自身,也惠及世界,体现了担当作为,彰显了开放姿态。

据智能化为抓手,以智博会为平台,持续培育智能经济生态,既造福自身,也惠及世界,体现了担当作为,彰显了开放姿态。

迈向“智慧名城”

据智能化为抓手,以智博会为平台,持续培育智能经济生态,既造福自身,也惠及世界,体现了担当作为,彰显了开放姿态。

据智能化为抓手,以智博会为平台,持续培育智能经济生态,既造福自身,也惠及世界,体现了担当作为,彰显了开放姿态。

县领导下沉一线指导抗旱救灾、森林防火、疫情防控等工作

(上接第一版)强化火源管控,严防火种进山入林;要封住山、把住路、看住人、管住火,严禁一切野外用火;要加大森林防火宣传力度,增强村民防火意识,把封山令、禁令落到实处。

曹邦兴要求,要以“时时放心不下”的责任感抓好疫情防控工作,不折不扣落实各项疫情防控政策,坚决杜绝麻痹思想和厌战情绪。要紧盯重点,细化措施,常抓不懈,强化督促检查,确保每项措施落细落实落到位,织密筑牢我县疫情防线。

当天,曹邦兴还调研了抽水蓄能、康养旅游、乡村振兴等工作。

当天,邓昌君一行先后前往大昌镇上马村、槐花村等地实地查看人畜饮水、农作物受灾等情况。每到一处,邓昌君都走进村民家中打开水龙头查看自来水的品质和水量大小情况,并向乡镇村干部详细了解抗旱送水、森林防火等工作情况。

随后,邓昌君一行还深入上马青龙咀水厂的水源地,现场查看水源地水质保护及水源地建设情况。

邓昌君指出,当前抗旱救灾工作非常重要、十分紧迫。要保持“时时放心不下”的责任感,精心组织、精准调度,全力以赴抗高温旱情,切实保障群众生命财产安全;要科学合理调配抗旱水源和物资设备,强化节水意识,

对弱势群体实行送水入户,千方百计保水供水;要激发群众内生动力,引导村民节约用水,克服“等靠要”思想,干群同心寻找水源、抗旱保苗,努力把损失降到最低;要加强森林防火巡查和宣传,压实防火责任,确保“守住山、看住人、管住火”。

又讯 8月21日,县政协党组书记、主席柴承刚前往竹贤乡,看望慰问一线乡村护林员,检查森林防火、疫情防控、抗旱减灾等工作。

在竹贤乡森林防火检查站,柴承刚详细了解护林员值班轮守、工作时长等情况,为护林员送上冰水、毛巾、防暑药品等物品,叮嘱他们要保重身体,做好个人防护。

必将为智能化注入新动力。我们要自觉践行以人民为中心的发展思想,把智博会成果转化为推动城市发展的动力,加快建设新型智慧城市,着力培育壮大智能产业,丰富拓展智慧生活,优化提升智治水平,树立开放创新的良好形象,讲好中国发展的重庆故事。

盛会如期而至,重庆人锐意创新的精神,正在被世界看见;重庆这座“智造重镇”“智慧名城”,正在被世界认可。让我们一起行千里、致广大,携手开拓智慧城市建设新蓝海,共同开创数字经济发展新未来,在全面建设社会主义现代化进程中书写新的篇章,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

气,森林防火等级极高。县人民政府已发布森林防火禁令和森林防火封山令,要进一步加大宣传力度,向过往车辆和避暑人员宣传我县防火、禁火等相关内容,切实提高广大群众的防火意识。要注重防范为先,增强源头防控,把火源火种管理做实做细,筑牢森林防火“防火墙”。要关心关爱一线护林员,解决好他们的实际困难,落实落细防暑降温措施,让护林员安心工作。

当天,柴承刚还检查了当地的疫情防控和抗旱工作。要求要以“时时放心不下”的责任感,毫不松懈地搞好疫情防控。要以“事不过夜”的紧迫感,刻不容缓地做好抗旱减灾工作,保障群众生活生产用水,守住饮水安全底线。

我县召开抗旱救灾、森林防火和疫情防控工作电视电话会议

本报讯 (记者 曾露) 8月20日,我县召开抗旱救灾、森林防火和疫情防控工作电视电话会,安排部署相关工作。县委书记曹邦兴、县委副书记、县长付嘉康出席会议。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示精神,全面落实全市抗旱救灾和疫情防控工作电视电话会议精神,进一步压紧压实责任,加强组织领导,精准科学调度,保持“时时放心不下”的责任感,扎实做好抗旱救灾、森林防火和疫情防控工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当前,旱情、灾情、疫情“三情”叠加,全县各级各部门务必要引起高度重视,充分认识抗旱救灾、森林防火和疫情防控的严峻性、复杂性,把困难形势想得更多、更复杂一些,把准备工作做得更足、更扎实一些。树牢以人民为中心的发展思想,把人民至上、生命至上理念贯穿抗旱救灾、森林防火、疫情防控全过程,全力保障人民群众生命财产安全。

务必要抓好各项工作落实。防好旱,要科学调配资源,制定完善用水计划,确保人畜都有水吃。其中,要重点关注老弱病残等特殊群体,打通送水最后100米。要加强农业生产统筹协调,强化农田水利设施管护,全力减轻高温干旱对农、林、畜牧、水产养殖业的不利影响。防好灾,要切实抓好森林防火、城镇火灾防范等工作。加强野外火源管控,紧盯林区、景区等重点区域,管住春节、清明节等重点时段、重点人群,严禁携带火种进山,从源头上抓好管控。强化宣传引导,利用微信群、大喇叭等方式,切实提高广大群众的森林防火意识,积极营造全社会关注森林防火、参与森林防火、支持森林防火的良好氛围。进一步完善应急预案,强化人防、物防、技防措施,做好应急救援队伍和物资准备工作,确保出现火情第一时间处置。严格落实森林防火责任制和“封山令”,深入开展城乡火灾隐患综合治理,坚决遏制火灾事故发生。防疫情,要时刻绷紧疫情防控这根弦,做到守土有责、守土负责、守土尽责。加强“人渝码”宣传,全面落实“人渝即检”工作部署,守住交通关口,严格社区排查关。落实好来返巫巫人员管控措施,引导群众做好个人防护。学校要提前做好各项防疫工作,严格落实各项防控措施,保障师生安全。

县领导要率先垂范、靠前指挥,指导联系乡镇(街道)的抗旱救灾和疫情防控工作。乡镇(街道)和部门要切实履职尽责,认真落实24小时值班制度,强化信息报送和应急处置,上下一心、齐心协力,全力以赴抓好抗旱救灾、森林防火和疫情防控工作。

县领导陈健、乔斌、杨幸在会场参加会议,各乡镇(街道)设分会场。